
.m~官出前説工スワイエス



IND臣X

LED製品一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一 2 

フロントランプ一 一一一一ー 一一一一一 5

サイドランプーー一一一一ー 一一--------------- 8 

リヤコンビランプ・一一一一 』一一一一一一一一 9 

ライセンスランプ ---------- 一一一---------一一一-28 

パックランプ一一一一一 一一一一一一一一一一-32 

車高灯一ー一一一一一一--一一一一一一一一一-------------34 

マー力一ランプ 一一-----------一一一一一一一一一一一---35 

庫内灯・ステップランプ・路肩灯ー【 ー一一一一-38 

ライセンスプレート枠・ブ、ラケット 一一一一一一一一一 43

リフレクタ一 一一一一一一一一一一一一一一一一一一 44

マー力一ランプステ一 一一一一一一一一一一一一一 50

ご注意

・予告なしに仕様変更/生産中止になる場合がございます0

.記載の寸法はあくまでも概略寸法です。

・一部組付(車両製造・車体製造)に適さない製品がございます0

.本誌内容の無断転載を禁じます。

詳しくは弊社営業担当までお問い合わせ下さい。



LED製品

路肩灯

品番

切りっぱなし2

アースコード

一一一一一
W148xH41 xD157 

織修部品

設定なし

※写真は083536 園調
※12V仕様品発売時期未定です。

路肩灯

品番

切りっぱなし2

アスコード

一-一一一
W148xH41 xD157 

補修部品

設定なし

※写真は083538 園調
※12V仕様品発売時期未定です。

マーカーランプ

品番 080711 080712 

ギボシ(オス)1 | 呼称 M4LED-12Y M4LED-24Y 

+アース丸端子1 | 定格 12V 24V 

巴立主D
寸法 WH<T86xD75 

取付ピッチ 60mm 

CJI。取付タイプ ピス固定式

補修部品

設定なし

''31
•

1 
※2015/秋発売予定です。

2 



マルチランプ

+アース丸端子1

ロ2m|補修軸
C工。

マルチランプ

函注高~血盟唱回!þ
接続形状|

でギボシ(オス)1
+アース丸端子1

口工口m
寸 法

補修部品に工。 設定なし

マルチランプ

瞳韮詔陸軍包函~匝掴
ロロロ 番

ギボシ(オス)1 呼 称

+アース丸端子1 定 格

己江主D
寸 法

補修部品

C工。 設定なし

取付ボルト M8

121454 

CH145-24Y 

24V 

lOxH93) 

E掴

W110xH125xD35(レンズ部W110xH93)

121456 

CH145-24R 

24V 

E冨2

W110xH125xD35(レンズ部W110xH93)

園調

3 



LED製品

ステップランプ

巴江主~ I 脚品
C工。

阻・悶

路肩灯

血ヨ監轟盟j盟~
ロロロ 番 083552 

ギボシ(オス)1 呼 称 8355-24C 

+アース丸端子1 定 格 24V 

口立五五コ
寸 法 W197xH65xD25 

補修部品

C工。 設定なし

''3.'' 
路肩灯

回!E倖曜昭咽唖亜t
ロロロ 番 083554 

ギボシ(オス)1 呼 称 8355-24Y 

+アース丸端子1 定 格 24V 

巴江主D
寸 法 W197xH65xD25 

補修部品

己ぱ》
設定なし

n=DIZヨ

4 



いす Y

※写真はLH(左}側

※写真はLH(左)側

※写真はLH(左)側

フロントランプ

a 
占 r
U 人二コ

適車

品 番

呼称

純正品番

寸法

アース

補修部品

032210 

3221 

9-82620-465-。
Wl15xH135xD105 

アースコード

TXD，TWD'70 レンズ(前)032217 レンズ(後)032219

a ~ 以ムこコ
適車

取付ボルト M14

ロ
ロロ 番

呼称

純正品番

す法

ア ース

補修部品

032261 032262 

3226R 3226L 

1-82210-073-3 I 1-82210-074-3 

W130xH210xD65 

アースコード

SP・80，汎用共通 レンズ(右)032265 レンズ(左)032266

口

ロ
ロロ 番

呼称

純正品番

す法

ア ース

適車 |補修部品

レンジャー'03FD I設定なし
プ口フィア'04FS

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

通草 |補修部品

キャンタ-2002.7~20 1 0.12 I設定なし

072081 072082 

7208R 7208L 

8151 0-E0090 I 81 520-E0090 

W315xH310xD110 

アースコード

093271 093272 

9327R 9327L 

MK353664 MK353663 

W160xH235xD75 

5 



フロントランプ

菱

軍圃

ロロロ 番 092023 

、 呼 称 920 A/A 

純正品番 W24406 

寸 i去 W87xHl04xD73 

アース ボデーアース

適車 補修部品

ジュピターちO レンズ(燈)092004 レンズ(黄)092005 レンズ(赤)092008

取付ボルト M12

一 菱

ロロ日 番 092013 

、 呼 称 920 A/R 

純正品番

す ;去 W87xH 1 04xD73 

アース ボデーアース

通車 補修部品

ジュピター'60 レンズ(鐙)092004 レンズ(黄)092005 レンズ(赤)092008

取付ボルト:M12

菱

092030 

920 Y/Y 

寸 法 W87xHl04xD73 

アース ボデーアース

適車 補修部品

ジュピタ一万O レンズ(燈)092004 レンズ(黄)092005 レンズ(赤)092008

取付ボルトーM12

6 



s y s 

S Y S 

ヒ?CJaO

適車

汎用

E註圃国圃董冨薗園町a盟』

ιJIPID 
E立国

適車

汎用

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

補修部品

設定なし

取付ボルト:M8

ロ
ロロ 番

呼称

純正品番

寸法

アース

繍修部品

レンス.セット(前後)010074

取付ボルト M12

010661 010662 

1066-12 1066-24 

W65xH74xD50 

ボデーアース

010070 010071 

1007-12 1007-24 

W90xH100xD80 

ボデーアース

7 



サイドランプ

いすでf

一菱

SYS  

SYS  

8 

ロロロ 番 032500 032510 

正江主IID| 呼 称 325 325-24 

純正品番 I 9-82630-055・0

C:Lbm 寸 法 W45xH220xD43 

アース アースコード

適車 |補修部品

電球なし ニューフォワードTXWI レンズ032504
24V:TXW，TDE I※電球はG18タイプを装着してください。

に回。

通車

フソーサイドR330

日YD。z二3
適車

ニューフォワードCXZ

に国D

適車

スバル型サイド

取付ボルト M6 取付ピッチ 87

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

補修部品

093500 

935 

03105-11000 

W50xH200xD38 

ボデーアース

レンズ(燈)093504 レンズ(白)910604

取付ボルト M6 取付ピッチ:117 

ロロロ 番

呼 称

純正品番

寸 j去

アース

レンズ083454

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

補修部品

レンズ900328

取付ボルト M4 取付ピッチ:80

083450 

8345 

W190xH135xD90 

アースコード

990076 

FUJ卜ML

W100xH35xD53 

ボデーアース



トヨタ

4圏直盲霞彊司自陣~置~

-・・11'J，i:e'e.，n園・
冨吉まWIII
a・ E・ 2川~~を 111.-
r-

トヨタ

※写真はLH(左)側

l:5il 

※写真はLH(左)倒l

，唖堕，

同二1
※写真はLH(左)側

トヨタ

j~~ 

巨ヨ
適車

ダイナ'84BU112

巨ヨ
通車

ダイナ'06XKU

適車

ダイナ'77BU20

』I Ii' I巨ヨ
通事

トヨエース'06TRY

※写真はLH(左)側

ほI

リヤコンビランプ

品 番 041491 041492 

呼 称 4149R 4149L 

純正品番 81550-37050 81560-37070 

寸 法 W310xH105xD110 

アース アースコード

繍修部品

レンズ(右)041495 レンズ(左)041496

ロロロ 番 041501 041502 

呼 称 4150R 4150L 

純正品番 81550-37240 81560-37240 

寸 法 W310xH105xD130 

アース アースコード

補修部品

レンズ(右)041495 レンズ(左)041496

品番 041381 041382 

呼称 4138R 4138L 

純正品番 81550-39455 I 81560-39425 

寸法 W310xH105xD110 

アース アースコード

補修部品

レンズ(右)041495 レンズ(左)041496

品番 041271 041272 

呼称 4127R 4127L 

純正品番 81550-25110 I 81560-25100 

寸法 W260xH90xD95 

アース アースコード

補修部品

レンズ(右)041275 レンズ(左)041276
③亙豆7~豆D リフレクター(赤)041270

9 



リヤコンビランプ

日産

品番 051401 051402 

呼称 5140R 5140L 

同-.
‘d 

EE 

純正品番 26540-T6000 I 26545-T6000 

寸法 W325xH105xDl15 

アース アースコード

適車 補修部品

アトラス'81H40 レンズ(j畳)051408 レンズ(赤)051404
レンズ(白・右)051409 レンズ(白・左)051410

※写真はLH(左)側

日産

品番 051411 051412 

呼称 5141R 5141L 

同一』 巨ヨ
純正品番 26540・T7200 26545-T7200 

寸法 W325xH105xDl15 

アース アースコード

適車 補修部品

アトラス'81H40 レンズ(燈)051408 レンズ(赤)051404
レンズ(白・右)051409 レンズ(白・左)051410

※写真はLH(左)側

日 産

四百園事国同日マ

ロロロ 番 051281 051282 

呼 称 5128R 5128L 

純正品番 26550-J51 01 26555-J51 01 

寸 法 W215xH65xD105 

アース アースコード

通車 補修部品

キャプオーW70C340 レンズ(右)051285 レンズ(左)051286

※写真はLH(左)側

日 産

田昌~a~，亙山田間同開1m 191

ロロロ 番 051283 051284 

呼 称 5128AR 5128AL 

純正品番 26550-T3000 26555-T3000 

寸 j去 W21 5xH65xD 105 

アース ボデーアース

適車

キャブスター'70F20 レンズ(右)051285 レンズ(左)051286

※写真はLH(左)側

10 



UDトラックス

E~盛宮置圏~四車田au:圃

tIi・・・担-一

※写真はLH(左)側

間番 021121 

適車

コンドル'88CM

021122 

呼称 2112R I 2112L 

純正品番 26130-Z5005 I 26135-Z5005 

寸法 W350xH200xD135 

アース アースコード

補修部品

レンズ(赤レフ付)500104 レンズ(鐙)500108
サイドレフ(赤)099200

UDトラックス

~一

※写真はLH(左)側

ロ
ロロ 番

称 2111R 2111L 

適車

キャプオ パートラック'92

021111 021112 

呼

純正品番 26130-00Z00 I 26135-00Z02 

寸法 W350xH200xD135 

アース アースコード

f南修部品

レンズ(赤レフ付)500104 レンズ(燈)500108
サイドレフ(赤)099200

UDトラックス

※写真はLH(左)側

021133 021134 

021134 巨ヨ

同番 021133 

通事

コンドI~

呼称 2113R 2113L 

純正品番 26130-30Z0B I 261 35-30Z 1 B 

寸法 W350xH200xD135 

アース アースコード

補修部品

レンズ(赤レフ付)500104 レンズ(燈)500108
サイドレフ(燈)099210

』町
一号

越

一mu(センサー無し)
通車

UDピックサム'94(25t)

ロ
ロ日 番

称 5001-21 5001-22 

UDトラックス

※写真はLH(左)側

500121 I 500122 

呼

純正品番 26130-00Z05 I (26135-00Z07) 

寸法 W515xH200xD135 

アース アースコード

1甫修部品

レンズ(赤レフ付)500104 レンズ(燈)500108
レンズ(赤レフなし)500105 サイドレフ(赤)500199

11 



リヤコンビランプ

UDトラックス

4二]))

日仁亡口
適牽

キャブオパートラック'72

UDトラックス

にiJaCJ

適車

キャプオ パ トラック'72

いす吉、

EE 
通車

工J~フNKR'84

※パックブザー付(RHのみ〉

※写真はLH(左)側

いす吉、

EE 
逓車

エルフNKR'84

※パックブザー付(RHのみ〉

※写真はLH(左)側

12 

品 番

呼 称

純正品番

寸 法

アース

補修部品

レンズ 021304

ロロロ 番

呼 称

純正品番

寸 ;玄

アース

補修部品

レンズ 092128

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

補修部品

021300 

213 

26131-Z0000 

WHゆ155xD100

ボデーアース

092120 

9212(214) 

26133-Z0000 

WH<T 155xD1 00 

ボデーアース

031261 031262 

3126R 3126L 

8-94257 -413司oI 8-94257-414-0 

W320xH195xD110 

アースコ ド

レンズ(鐙)031267 レンズ(白)031269
レンズ(赤・右)031265 a霊室三ヨ~裏カパ (右)031278
レンズ(赤・左)031266 a豆亘至E 裏力パー(左)031279

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

補修部品

031271 031272 

3127R 3127L 

8-94257-415-0 I 8-94257-416-0 

W320xH195xD110 

アースコード

レンズ(1畳)031267 レンズ(白)031269
レンズ(赤・右)031265 ⑤重王室亙~裏カパ (右)031278
レンズ(赤左)031266 a彊互歪亙~裏力パー(左)03 1279



いす Y

※写真はLH(左)側

いす Y

※写真はLH(左)側

いす Y

031279 

031278 

[} 
EEEE 
通車

工ルプ99NKR
※パック-7ザー付(RHのみ〉

o 
通車

工)~7 '99NKR

※パックブザー付(RHのみ〉

品番 031311 I 031312 

呼称 3131R 3131L 

純正品番 8-97213349-0 I 8-97213347-0 

寸法 W320xH195xD110 

アース アースコード

補修部品

レンズ(償)031267 レンズ(白)031269
レンズ(赤・右)031265 ( g~ !\l;t7;"3 ") 裏カパー(右)03 1 278
レンズ(赤・左)031266 a亙豆~裏カバー(左) 03 1279

ロロ 番 031321 031322 

呼称 3132R I 3132L 

純正品番 8-97213367-0 I 8-97213366-0 

寸法 W320xH195xD110 

アース アースコード

補修部品

レンズ(~畳) 03 1267 レンズ(白)031269
レンズ(赤・右)031265 a亙豆豆E 裏カパー(右)031278
レンズ(赤・左)031266 a亙豆~裏カバー(左) 03 1279

ロ
ロロ 番

呼称

純正品番

寸法

アース

031278 031279 

3127R-8 3127L-8 

8-94128858-4 I 8-94129274-4 

適車 |補修部品

工ルフ/ダイナ/デュト口 |設定なし

13 



リヤコンビランプ

いすY

円~冊目~司問，.au咽

ロロロ 番 031291 031292 

呼 称 3129R 3129L 

純正品番 I 1-82230-1 54-0 I 1-82230-139-0 

寸 ;去 W340xH195xD150 

アース アースコード

適車 補修部品

フォワ ドジャストン・86CX レンズ(赤レフ付)091114 レンズ(燈)091118
サイドレフ(赤)017001

※写真はLH(左)側

いすず

ロロロ 番 031301 031302 

呼 材、 3130R 3130L 

純正品番 I 1-82230-138-1 I 1-82230-161-0 

工ー
寸 法 W340xH195xD150 

アース アースコード

通車 補修部品

フォワードジャストン'92CX レンズ(赤レフ付)091114 レンズ(燈)091118
サイドレフ(赤)017001

※写真はLH(左)側

いすず

加阿哩抱~司

ロロロ 番 031351 031352 

百E呼 称 3135R 3135L 

純正品番 I 1-82230203-5 I 1-82230204-3 

寸 法 W340xH195xD150 

回 アース アースコード

適車 編修部品

フォワード CX'06~ レンズ(赤レフ付)091114 レンズ(燈)091118
サイドレフ(1畳)017011

※写真はLH(左)由1)

いすず

f福田量生画面~町田町司.au司、

ロロロ 番 031231 031232 

呼 称 3123R 3123L 

• 
純正品番 1-82230-109-6 1-82230-1 10-0 

寸 j去 W350xH200xD135 

アース アースコード

適車 補修部品ZJ 
大型トラック'80SP レンズ(赤レフ付)500104 レンズ(燈)500108

サイドレフ(赤)099200

※写真はLH(左)側

14 



いす V

』亙冨置型車自白巨~

司
ロロロ 番 035151 035152 

呼 称 3515R 3515L 

純正品番 I 8-98223-61 5-0 I 8-98223-616-0 

寸 法 W360xH105xD110 

EE ア ー ス アースコード

適車 補修部品

フォワードTKG レンズ(右)035155 レンズ(左)035156

※写真はLH(左)側

ロロロ 番 500131 500132 

呼 称 5001-31 5001-32 

純正品番 1-82230-177-0 1-82230-178-0 。'1吾、11 // / 1I 寸 法 W515xH200xD 135 

、、"" ア ース アースコード

適車 補修部品

ギガ(25t)CX'94 レンズ(赤レフ付)500104 レンズ(燈)500108
レンズ(赤レフなし)500105 サイドレフ(赤)500199

※写真はLH(左)側

いす Y

国515副司自毘亘書司EE喧r:uI..ilm同町
ロロロ 番 500133 500134 

E自
呼 称、 5001-33 5001-34 

純正品番 I 1-82230205-3 I 1-82230206-2 

寸 法 W515xH200xD135 

回 ア ース アースコード

通車 補修部品

ギガマックス'05CYL レンズ(燈)500108 レンズ(赤レフ付)500104
レンズ(赤レフなし)500105 サイドレフ(燈)500100

※写真はLH(左)側

15 



リヤコンビランプ

いすず

ぺ主治
適車

工)~フ'70TLD

※写真はLH(左)側

戸
適車

TXD，TDE，TWD'72 

いす吉、

通草

TXD，TDE，TWD'72 

16 

ロ
ロロ 番

呼称

純正品番

寸法

アース

補修部品

レンズ031144

ロロロ 番

呼 称

純正品番

寸 法

アース

補修部品

レンズ031214

品 番

呼 称

純正品番

す 法

アース

補修部品

レンズ031228

031140 

3114D 

9-82630-616-0 

W160xH87xD100 

ボデーアース

031330 

3133 

9-82630-894-。
WHO142xD95 

アースコード

031340 

3134 

9-82630-885-。
WHφ142xD95 

アースコード



一 菱

4~唖~直司直~由

ロロロ 番 091321 091322 

呼 称 9132R 9132L 

純正品番 MC848841 MC848840 

寸 法 W340xH195xD150 

アース アースコード

通車 補修部品

フyイターミニヨン'87FK レンズ(赤レフ付)091114 レンズ(1畳)091118
サイドレフ(赤)017001

※写真はLH(左)側

菱

盲事因調~司F，前四百民曹司A百四郎

品 番 091331 091332 

呼 称 9133R 9133L 

純正品番 MC853363 MC853362 

寸 法 W350xH200xD135 

アース アースコード

適車 補修部品

ザ・グレート'90FU レンズ(赤レフ付)500104 レンズ(1畳)500108
サイドレフ(赤)099200

※写真はLH(左)側

菱

品 番 091361 091362 

日三ド
呼 称 9136R 9136L 

純正品番 MC935217 MC935216 

回
寸 j去 W350xH200xD135 

アース アースコード

適車 補修部品

直1.4M， 大型キャブオ-I~ー トラック'90FU レンズ(赤レフ付)500104 レンズ(燈)500108
サイドレフ(赤)099200

※写真はLH(左)側

菱

圃回 R四回同 回ER』

ロロロ 番 091391 091392 

闇

a U 
日三ド

呼 称 9139R 9139L 

純正品番 MK486044 MK486043 

回
寸 法 W350xH200xD135 

アース アースコード

通車 補修部品

lII:l。 ファイタ-FU'05~ レンズ(赤レフ付)500104 レンズ(偉)500108
サイドレフ(1畳)099210

※写真はLH(左)由~

17 



18 

リヤコンビランプ

一菱

a誼直圃畠量産函圏直幽咽

※写真はLH(左)側

一菱

※写真はLH(左)側

事E
- ""も

EE直面司彊酒量週~町E司ntJI'U9l

※写真はLH(左)側

適車

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

補修部品

091351 091352 

9135R 9135L 

MC147416 MC147415 

W325xHl15xDl05 

アースコード

キャンター FE400'91~ レンズ(右)091184 レンズ(左)091185

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

通草 l補修部品

091371 091372 

9137-12R 9137-12L 

W325xHl15xDll0 

アースコード

キャンタ FE71 '06~(12V車) I レンズ(右)091375 レンズ(左)091376

ロ
ロ伺

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

適車 |補修部品

091373 091374 

9137-24R 9137-24L 

MK485412 MK485411 

W325xHl15xDll0 

アースコード

キャンタ-FE71 '06~(24V車) I レンズ(右)091375 レンズ(左)091376

※本品は旧品番091381(RH)091382(LH)と同仕僚です。
2015/6~ 12V仕犠品の新規設定(091371，091372)に伴い、9137系として改めて設定しました。



草
- "ι 

ー 菱

※写真はLH(左)側

※写真はLH(左)側

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

091411 091412 

9141-12R 9141-12L 

寸法 W340xH140xD11O 

アース アースコード

通車 i補修部品

キャンター FE70'06~( 1 2V車) I レンズ(燈)091418 レンズ(赤レフ付)091417
レンズ(白)091419

ロロ 番 091413 

呼称 9141-24R 

純正品番 MK485641 

091414 

9141-24L 

MK485640 

寸法 W340xH140xD110 

アース アースコード

適車 |補修部品

キヤンタ-FE70'06~(24V車) I レンズ(i畳)091418 レンズ(赤レフ付)091417
レンズ(白)091419

※本品は旧品番091401(RH)091402(LH)と同仕様です。
2015/6~ 12V仕様品の新規設定(091411，091412)1こ伴い、9141系として改めて設定しました。

19 



リヤコンビランプ

草
- '"ι 

※写真はLH(左)側

※写真はLH(左)側

一 菱

※写真はLH(左)由~

20 

日霊
団
適車

グレ ト(25t)'94

ザ・グレ 卜(25t)・96

スーパーグレー ト FU'05~

ロ
ロロ 番

呼称

純正品番

寸法

アース

補修部品

500191 500192 

5001-91 5001-92 

MC930720 MC930719 

W515xH200xD135 

アースコード

レンズ(赤レフ付)500104 レンズ(~畳)500108
レンズ(赤レフなし)500105 サイドレフ(赤)500199

間番 500193 500194 

呼称 5001-93 5001-94 

純正品番 MC938683 MC938682 

寸法 W515xH200xD135 

アース アースコード

補修部品

レンズ(赤レフ付)500104 レンズ(~畳)500108
レンズ(赤レフなし)500105 サイドレフ(赤)500199

間番 500195 500196 

呼称 5001句95 5001-96 

純正品番 MK486042 MK486041 

寸法 W515xH200xD135 

アース アースコード

補修部品

レンズ(赤レフ付)500104 レンズ(~畳)500 1 08
レンズ(赤レフなし)500105 サイドレフ(~畳)500 1 00



事E
- '"之

一菱

事E
- '"ζ 

一菱

通車

FU(llt)補助用

適牽

FK(4t)補助用

帽子島|
適車

フソ '70T650 

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸 法

ア ース

補修部品

レンズ(赤レフなし)500105

白 星暴
ロ口 事苛

呼 称

純正品番

寸法

アース

補修部品

レンズ(赤レフなし)091134

ロロロ 番

呼 称

純正品番

寸 法

アース

レンス:092144 

ロロロ 番

に?:Jcro占:
寸 j去

ア ース

適車 f甫修部品

フソ '70T81 0 レンズ092128

091140 

9114 

W165xH195xD125 

アースコード

091130 

9113 

W165xH195xD125 

アースコード

092140 

9214 

MC840064 

WHφ155xD100 

アースコード

092120 

9212 

MC840148 

WHφ155xD100 

ボデーアース

21 



リヤコンビランプ

日 野

ロロロ 番 071701 071702 

¥戸
呼 称 717R 717L 

純正品番 81550-1160 81560-1150 

寸 法 W335xH225xD135 

アース アースコード

通車 補修部品

レンジャー'80FD レンズ(赤)071504 レンズ(燈レフ付)071508

※写真はLH(左){則

日 野

ー
ロロロ 番 071061 071062 

呼 称 7106R 7106L 

純正品番 81550-1731 81560-1501 

寸 ;ま W335xH225xD135 

回 アース アースコード

適車 補修部品

レンジャー'98FD レンズ(赤)071504 レンズ(1畳レフ付)071508

※写真はLH(左)側

日 野

副司喧喧~~踊z骨mm

ロロロ 番 071041 071042 

ι己匡詔 呼 称 7104R 7104L 

純正品番 81550-1600 81560-1400 

回
寸 法 W335xH225xD135 

アース アースコード

通事 補修部品

ス-1¥一ドルフィン'92FD レンズ(赤)071504 レンズ(檀レフ付)071508

※写真はLH(左)側

野

ロロロ 番 071071 071072 

生
呼 称 7107R 7107L 

純正品番 81550-1662 81560-1591 

寸 法 W335xH225xD135 

日 アース アースコード

適車 補修部品

レンジャー'06FD，FH レンズ(償レフ付)071508 レンズ(赤)071504

※写真はLH(左)側

22 



日野

※写真はLH(左)側

日野

※写真はLH(左)恒~

([E陸
自
通車

スーパードルフィン(25t)'94

通車

プ口フィア(25t)'05

ロ
ロロ 番

呼称

純正品番

寸法

アース

補修部品

500171 500172 

5001-71 5001-72 

81550-1680 81560-1470 

W515xH200xD135 

アースコード

レンズ(赤レフ付)500104 レンズ(燈)500108
レンズ(赤レフなし)500105 サイドレフ(赤)500199

ロ
ロロ 番

呼称

純正品番

寸法

アース

補修部品

500173 500174 

5001-73 5001-74 

81550-1920 81560-1640 

W515xH200xD135 

アースコード

レンズ(燈)500108 レンズ(赤レフ付)500104
レンズ(赤レフなし)500105 サイドレフ(燈)500100

23 



リヤコンビランプ

日野

適車

デュ卜口'99XZU

※写真はLH(左)側

日野

適車

レンジャー1I'77HV

※写真はLH(左)側

日野

適牽

日野補助用

24 

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

補修部品

071051 071052 

7105R 7105L 

81550-37120 I 81560-37130 

W320xH195xD110 

アースコード

レンズ(鐙)031267 レンズ(白)031269
レンズ(赤・右)031265 a霊 ;>1;1"'3:'-)裏カパー(右)031278
レンズ(赤・左)031266 a亙亙三蚕21裏カバー(左)031279

ロロロ 番 071801 071802 

呼 称 718R 718L 

純正品番 8155A-87328 8156A-87321 

寸 法 W315xHl15xD110 

アース アースコード

補修部品

レンズ(右)071804 レンズ(左)071805

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

補修部品

レンズ(赤)071504

071600 

716 

W165xH220xD145 

アースコード



マツタ

ト喜一国|
亡口
o 
適車

ポンゴトラック'05

※写真はLH(左)側

巨ヨ
適車

ポンゴトラック'77BA，SE

※写真はLH(左)恒~

マツタ

通車

タイタン'80WE

※写真はLH(左)側

ロロロ 番 062211 062212 

呼 称 6221R 6221L 

純正品番 I SlA9-51-150A I SlA9-51-160A 

寸 法 W255xH95xD105 

アース アースコード

l補修部品
レンズ(右)062215 レンズ(左)062216

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

補修部品

062141 062142 

6214R 6214L 

1391-89-664 1391-89-669 

W255xH95xD105 

アースコード

レンズ(右)062145 レンズ(友)062146

同番 062201 062202 

呼称 6220R 6220L 

純正品番 W706-89-664 I W706-89-669 

寸法 W335xH135xD120 

アース アースコード

補修部品

レンズ(赤・右)062164 レンズ(赤・左)062165

25 



リヤコンビランプ

S Y S 

品 番 011170 011173 

呼 称 1117-0 1117-3 

純正品番

寸 i圭 W60xH200xD55 

アー ス アースコード

通車

汎用リヤコンビランプ レンズ 111704

SYS  

ロロ口 番 011171 011172 

呼 材l 1117目 1 1117-2 

純正品番

寸 法 W200xH60xD55 

アース アースコード

適車 補修部品

汎用リヤコンビランプ レンズ 111704

※写真はLH(左)側

S Y S 

ロロロ 番 011174 011175 

呼 称 1117-4 1117-5 

純正品番

寸 j去 W200xH60xD55 

アース アースコード

通車

汎用リヤコンビランプ レンズ 111704

※写真はLH(左)由u

26 



S Y S 

由
品 番 960447 

呼 称 1056 

純正品番

WC工3
寸 法 W130xH128xD105 

アース アースコード

適車 補修部品

角型単体 レンズ 105604

⑥ 
SYS  

E雇孟面画誕~包巨盈掴
品 番 960448 

Cr::?JaO 呼 称 1057 

純 正品番

c=@ 寸 法 W130xH128xD105 

アース アースコード

通草 補修部品

角型単体 レンズ091408

⑧ 

ロロロ 番 950251 

呼 称 8212-24 

純正品番

寸 j去 W95xH220xD110 

アース アースコード

通車 補修部品

汎用リヤコンビランプ レンズ950226

27 



28 

ライセンスランプ

日産

極1'i:? ~^7~ 画書温彊Eニーー孟ニニー-二二二二-二」二一一一一ー一一一一一ーJ

o:::r恥じ

適車

ダットサントラック120

いすさf

宅巴
適車

工ルブ93

いすでf

に?ClaCJ

通車

TX'70 

いす Y

宅昔
G 
適車

CX'92 

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

補修部品

設定なし

053800 

538 

26102-02800 

W135xH45xD55 

ボデーアース

※電球はG18タイプを装着してください。

取付ボルト M5 取付ピッチ 87 ガラスレンズ

ロ
ロロ 番

呼称

純正品番

寸法

アース

補修部品

設定なし

033720 

3371 I 3372 

5-8212-0020-0 I 5-8212-0021-0 

W92xH55xD53 

アースコード

取付ピッチ:70(φ6穴x2)

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

補修部品

設定なし

033500 

335 

9-82630-849-。
W225xH45xD40 

ボデーアース

取付ピッチー200(ゆ5長穴x2) ガラスレンズ

ロロロ 番 033220 

呼 称 3322 

純正品番 1-82120-020-。
寸 j去 W105xH60xD78 

アース アースコード

補修部品

設定なし

取付ボルト M5 取付ピッチ 84



いす'J

いす Y

いす Y

一菱

C!::1JaO 

適車

TLD'60 

時竺己
適車

CX'92 

宅竺
逓車

SP'80 

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

補修部品

設定なし

033200 

332 

9-82630-518-0 

W190xH40xD45 

ボデーアース

※電球はG18タイプを装着してください。

取付ボルト M5 取付ピッチ。160 ガラスレンズ

ロロ 番

呼称

純正品番

寸法

アース

補修部品

設定なし

取付ボルト M5 取付ピッチ 84

ロ
ロロ 番

呼称

純正品番

寸法

アース

繍修部品

設定なし

取付ボルト:M5 取付ピッチ 73

033181 

3318 

1-82120-011-0 

W105xH60xD78 

アースコード

033170 

3317 

1-82120-009-0 

W95xH60xD62 

アースコード

睡-(i! ~^7~724V 一一一一一一一一一一ー一二一一一一一一一一一一一一一二J日
番

仁f1:J
材t

純正品番

寸 j去

日 アース

093370 

9337 

MK547312 

W97xH83xD75 

アースコード

通車 補修部品

FU'06 設定なし

取付ボルト:M5 取付ピッチー74

29 



ライセンスランプ

‘一 ー ー ー

品 番 093360 

呼 称 9336 

純正品番 MC849505 

す 法 W97xH83xD75 

アース アースコード

適車 補修部品

FU'93 設定なし

取付ボルト M5 取付ピッチ 74

書sι 

11 一回一 -且ーー ...... 悶mL

! 迂主~
品 番 093351 093352 

呼 称 9335-1 9335-2 

純正品番 MC148201 MC148202 

日
寸 法 W100xH42xD60 

アース アースコード

適車 補修部品

キャンタ-'96 設定なし

取付ピッチ・75(φ5穴x2)

菱

ンスランプ[~~l

ロロa 番 093330 093340 

呼 称 9333 9334 

純正品番 MB482234 MB482235 

守、 寸 法 W65xH40xD39 

アース アースコード

通事 補修部品

キャンタ-'86 設定なし

取付ボルトーM4 取付ピッチ 50 ガラスレンズ

菱

l~1IIi彊~重量喧喧~・・M圃・・・・・圃薗圃・・・圃阻・・・・・・・・・圃圃幽・・・圃.園田・・・・・・圃幽圃薗圃圃
品 番 093310 

宅巴
呼 称 9331 

純正品番 MC881370 

寸 法 W95xH63xD62 

アース アースコード

通車 補修部品

FK.FU'80 設定なし

取付ボルト:M5 取付ピッチ・73 ガラスレンズ

30 



日野

日野

匝ZE

073530 

通車

FD'88 

号竺己
通車

FD'80 

ロ
ロロ

呼

番

称

純正品番

寸法

アース

補修部品

設定なし

073530 073540 

7353 7354 

81270-1190 58127-01461 

W95xH60xD62 

アースコード

取付ボルト:M5 取付ピッチ 73

ロ
ロロ 番

呼称

純正品番

寸法

アース

補修部品

設定なし

取付ボルト M5 取付ピッチ:73

073520 

7352 

81270-1040 

W95xH63xD62 

アースコード

31 



パックランプ

UDトラックス

~回
ロロロ 番 023122 

呼 称 2312 

純正品番 26540-00Z00 

日
寸 j去 W110xH110xDl15 

にノ アース アースコード

適車 補修部品

UD'92 レンズ023124

取付ピッチ 69(骨10.5穴x2) ⑧ 
いす Y

亜聖霊堕宮盟国

ロロロ 番 033230 

己b呼 称 3323E 

純正品番 1-82130-025-0 

寸 j去 W110xH110xDl15 

日 アース アースコード

通草 補修部品

ISUZU，UD，MITSUBISHI レンス:023124

三社共通カブラ

⑧ 取付ヒ・ツチ 69(骨10.5穴x2)

いす Y

曹型車碍~
ロロ日 番 033212 

唱与
呼 称 3321 

純正品番 1-82130-016-0 

寸 法 W110xH110xDl15 

G アース アースコード

通車 補修部品

CX'92 レンズ023124

取付ピッチ:69(ゆ10.5穴x2) ⑧ 
いすず

~臣室JY
ロロロ 番 033192 

回[yD 呼 称 3319 

純正品番 1-82130-012-1 

αZC( 寸 j去 W110xH110xD115 

アース アースコード

適車

CX'90 レンズ023124

取付ピッチ 69(φ10.5穴x2) ⑥ 

32 



一菱

SYS 

※写真はRH(右)側

SYS 

~ 
G) 
通事

FU'92 

~ 
~二3

適車

汎用

に国b

適車

汎用(RSD型)

ロEロZ 番 093432 

呼 称 9343 

純正品番 MC853550 

寸 法 W110xH110xDl15 

アース アースコード

補修部品

レンス:023124 

取付ピッチ:69(φ10.5穴x2) ⑥ 

間番 033195 033196 

呼称 3319-12RH 3319-12LH 

純正品番

す法

アース

補修部品

レンス:023124 

取付ピッチ・69(ct1 0.5穴x2)

品 番

~ 純呼寸正品称番法
アース

補修部品

設定なし

W110xH110xDl15 

アースコード

010870 

1087 

W110xH55xD70 

ボデーアース

※電球はG18タイプを装着してください。

取付ボルト M10

⑧ 

33 



車高灯

車高灯

ロロロ 番 084210 

呼 称 8421 

定 格 24V6W(G14.5 BA9s) 

寸 法 W130xH35xD36 

取付ピッチ 82mm 
一一

補修部品

レンズ(j畳)084214 

切りっぱなし1

ボデーアース

呼称

定格

8422 

24V6W(G14.5 BA9s) 

補修部品

レンズ(j畳)084224

園調

品 番

一
称

一
格

011092 

1109-AA 

24V 

呼

一
定

補修部品

設定なし

E軍司

34 



マーカーランプ

マーカーランプ

ボデーアース

に国立〕

ギボシ{オス)1

ボデーアース

~ 

マーカーランプ

取付ピッチ 45-58mm 

補修部品

レンズ 902001 SUSリング(ピス付)080006
反射ユニット080007
恒三豆.r.-:y記 t畳080120 緑 080130 青 080140

赤 080150

補修部品

レンズ 080001 SUSリング(ピス付)080006
反射ユニット080007

寸法

取付ピッチ

補修部品

レンズ 902001

呼称

取付タイプ

補修部品

WHct88xD80 

60mm 

M4RF-P24Y 

ピス可動式

レンズ 902001 反射ユニット203007
( :I1 7-1豆I-~3:-- ) 燈 205320 緑 205330 青 205340

赤 205350

35 



マーカーランプ

す法

取付ピッチ

取付タイプ

24V12W(G18 BA 15s) 

WHφ87xD80 

60mm 

補修部品

レンズ 902001 樹脂リング(ピス付)200006
反射ユニット 200007

寸法

取付ピッチ

取付タイプ

24V12W(G18 BA15s) 

WHφ87xD80 

補修部品

レンズ 902001 樹脂リング(ピス付)200006
反射ユニット 201007
@三J'¥I)I-豆互Eう燈 207320 緑 207330 青 207340

赤 207350

寸法

取付ピッチ

WHct87xD80 

60mm 

補修部品

レンズ 911054 樹脂リング(ピス付)200006
反射ユニット 200007

一一一一一
M4P-4 

補修部品

包豆三豆三~黄 902001 青 902004 燈 902002
赤 902005 緑 902003

36 



補修部品

設定なし

園田
※2015/秋発売予定です。

37 



38 

庫内灯・ステップランプ・路肩灯

ステップランプ

ステップランプ

回重重~監凪白血一一一一一

+アース丸端子1

巴:J]DD

C工弓

接続形状 |

ギボシ(オス)1
ボデーアース

にiJaO

ロ
ロロ

呼

補修部品

設定なし

ロロロ

呼

定

寸

川|設荷修定部な品し

番

称

番

称

格

法

086130 

8613 

086082 

8608-24 

田富ヨ

24V12W(G18.5 BA 155) 

WHφ95xD43 



庫内灯

庫内灯

庫内灯

庫内灯

アースコード

正江戸D

aIDJm 

+アース丸端子1

切りっぱなし2

アースコード

寸法 W180xH120xD33 

繍修部品

樹脂レンズ 086074

086072受注生産品

補修部品

ガラスレンズ086024

補修部品

インバータ-902706 蛍光管 901018 レンズ 901028

補修部品

インバーター(24V用)902702 蛍光管 901018 レンズ 901028

39 



庫内灯・ステップランプ・路肩灯

忠弘 .A 

路肩灯

@ 

。グタY

路肩灯

40 

ギボシ(オス)1

+アース丸端子1

己立コ臼二3

己工。

ギボシ(オス)1

+アース丸端子1

ギボシ(オス)1

ボデーアース

足立b

寸 法

繍修部品

設定なし

寸法

補修部品

設定なし

補修部品

設定なし

園調

W197xH65xD25 

自冨2

卜部を除く)



C!::1JaU 

※写真は083504

C!::1JaU 

※写真は083502

路肩灯

ミ~

※写真は083518

ロ
ロロ

呼

番

称

定絡

補修部品

レンズ901056(左右共用)

補修部品

レンズ 901056(左右共用)

補修部品

レンズ901017(左右共用)

24V25W(S25 BA 155) 

20xH77) 

41 



庫内灯・ステップランプ・路肩灯

路肩灯

路肩灯

42 

※写真は083536

※写真は083538

切りっぱなし2

アースコード

切りっぱなし2

アースコード

寸法

補修部品

設定なし

補修部品

設定なし

W148xH41xD157 

包調
※12V仕様品発売時期未定です。

E富司
※12V仕様品発売時期未定です。



ライセンスプレート枠・ブラケット

ライセンスプレート枠

ライセンスプレート枠

ライセンスプレート枠

ロ
ロロ 番

一
称
一
法

089130 

8913 呼

一
寸 W495xH280xD20 

ライセンスプレート枠

ロ
ロロ 番

W370xH205xD20 

ブラケット

43 



リフレクター

リフレクター

}r!I赤樹脂ボデー{グレー)・2点止i白3 司 す 守 一 一ー一 |

ロロロ 番 017000 

呼 称 1700-0 (旧 395)

寸 法 レンズ径ゆ55//W85xH58xD8 

取付ピッチ 75mm(φ6穴x2)

取付タイプ 2点止

リフレクター

⑧ 

|両日樹脂ボヂコ瓦石荘函一一一一一一ー一一 十一一 | 
ロ
ロロ 番
一
称

一
法 レンズ径φ55//W85xH58xD8 

75mm(φ6穴x2)

2点止

017010 

呼

一
寸

1701ーo(旧 395A)

取付ピッチ

取付タイプ

リフレクター

⑧ 

|φ~ 赤樹脂ボト{累)・2点止・間 一 一一

ロ
ロロ 番

一
称

一
法 レンズ径φ55//W85xH58xD8 

75mm(φ6穴x2)

2点止

017001 

呼

一
寸

1700-1 (旧 991)

取付ピッチ

取付タイプ

⑥ 

呼称

寸法

1701-1 (旧 991A)

レンズ径<1>55//W85xH58xD8 

⑥ 

44 



リフレクター

⑥ 
リフレクター

⑧ 
リフレクター

⑧ 
リフレクター

⑧ 

45 



46 

リフレクター

リフレクター

リフレクター

4φu:;j鐙樹脂ボデー(グレー)・2点止・

リフレクター

戸 φwl赤メタルボずー・2点止・E43

リフレクター

呼

寸法

品番

呼称

寸法

取付ピッチ

取付タイプ

品番

呼称

寸法

取付ピッチ

取付タイプ

1704-0 (旧 1704-RP)

レンズ径抽75/ / Wl18xH78xD8 

⑥ 

017050 

1705-0 (旧 1705-AP)

レンズ径φ75//Wl18xH78xD8 

102mm(φ7穴x2)

2点止

⑥ 

017041 

1704-1 (旧 1704-RM)

レンズ径ゆ75//Wl18xH90xD10

102mm(ゆ8穴x2)

2点止

⑥ 

川mt燈メタルボデー・2点目 T一 一三 | 
品番

呼称

寸法

取付ピッチ

取付タイプ

017051 

1705-1 (旧 1705-AM)

レンズ径φ75//Wl18xH90xD10 

102mm(φ8穴x2)

2点止

⑥ 



リフレクター

⑧ 

⑧ 
リフレクター

|φ日赤棚旨ボデー{票~止・~ 一一 一 | 
四番 500199 

5001-99 

レンズ径ゆ55/ / W95xH58x07 

BOmm(ゆ5穴x2)

2点止

呼称

寸法

取付ピッチ

取付タイプ

※リヤコンビランプサイド用 I2006年以前 ⑥ 
リフレクター

|工お5控樹脂ボデー{黒iB'..siliiRl一 一一一一一 l 
ロ
ロロ 番

一
称

一
法

500100 

5001-00 

レンズ径ゆ55//W95xH58x07 

8川)mm(ゆ5穴x2)

2点止

呼

一
寸

取付ピッチ

取付タイプ

※リヤコンビランプサイド用 I2006年以後 ⑥ 

47 



リフレクター

リフレクター

取付タイプ

⑥ 

取付タイプ M5ボルト止め(22mm)

⑥ 

48 



リフレクター
「下長;手弔二赤i函f 一一 三 三二一二二一一=一一一一 | 

ロロロ 番 017080 

呼 称 1708-0 (旧 M15l

寸 法 W165xH145xD10 

取付ピッチ 110mm(ゆ7穴x2)

取付タイプ 2点止

⑧ 
リフレクター

補修部品

側方反射器 017011

※写真はLH(左)側 ⑧ 

49 



マーカーランプステー

品名

マーカーランプステ1型

5型M-4・205
板厚3ミリ

型K1u 
一アス

名
一
ゲ

口問一一フカマ

50 

品名

マーカーランプステ3裂

マーカーランプステ3型sus

裂n
D
 
一アス

名
一
ヴ

品
一
日カマ

型qu 
一7ス

名
一
ヴ

品
一
ラカマ

4型M-4-204
板厚1.2ミリ

品名

マーカーランプステ7裂

マー力ーランプステ7型sus



MEMO 



MEMO 



MEMO 



E君臨出許認工スワイエス
本社営業部/干174-0054東京都板橋区宮本町49番2号 TEL.03-3960-2231 FAX.03】 3966-8165

工 場/東京・前橋 URL: http://www目sys-lighting.co.jpj 2015.6-0 


